

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 277. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. december 3. Csütörtök

Politikusok tanácskozása a hazatért miniszterelnökkel

Darányi Kálmán miniszterelnök kedden délután félhat órakor fogadta Hóman Bálint kultuszminisztert, aki Ivády Bélával, a Nemzeti Egység Pártjának elnökével együtt pártkérdésekről tájékoztatta a miniszterelnököt.

Utánuk Láng Boldizsár báró, a külügyi bizottság elnöke kereste fel Darányi Kálmánt, akivel a külügyi bizottság összehívása iránt

folytatott tárgyalásokat.

Később Colonna herceg budapesti olasz követ kereste fel Darányi Kálmánt, akivel félóra hosszúságú tárgyalást, majd Pesthy Pál, a NEP részéről kiküldött hetes bizottság elnöke tanácskozott hosszabban a miniszterelnökkel.

Ma délelőtt ugyancsak több vezetőpolitikus kereste fel a hazatért miniszterelnököt, aki most már ismét teljesen átvette Róder Vilmos

honvédelmi miniszterrel a miniszterelnöki teendőket.

Darányi miniszterelnök tegnap esti rádióbeszéde politikai körökben általános melegekedést és nagy megnyugvást váltott ki.

Különösen a rádiónyilatkozatnak azok a részei voltak nagy hatással, amelyekben az olasz és osztrák nemzetek igazi és akár áldozatokra is kész meleg barátságát ismertette a miniszterelnök.

másra sietett ahol elsősegélyben részesítették őket. Az ügynek valószínűleg folytatása is lesz majd a rendőrségen.

A Bagdi-féle hamisítványi tengeri kigyó ismét előkerült

Ma reggel kezdte meg a törvényszék tárgyalni Bagdi Antalné debreceni hölgyfodrászszalon tulajdonosának és 8 társának bűnügyét.

A rendkívül bonyodalmas bűnperben Bagdiné ellen hitelsértés büntette, társai ellen pedig hamisítvány büntette címén folyik az eljárás. A bűnügy keletkezése egy 1932-ben lefolyt polgári perre nyúlik vissza.

Ma délig csak Bagdinét és a másodrendű vádlottat hallgatta ki a törvényszék. Mind a két vádlott tagadott.

A tárgyalás ma délután, sőt valószínűleg holnap is egész nap fog tartani.

December 10-én ül össze a Népszövetség közgyűlése

Néhány nappal ezelőtt megírtuk, hogy a spanyol vörös kormány a népszövetségi alapokmány tizenegyedik szakaszára hivatkozással a Népszövetség rendkívüli közgyűlésének összehívását kérte.

A Népszövetség államai, különösen pedig Anglia nem szívesen tették eleget a spanyol kommunista kormány kívánságának, azonban — miután az alapokmány értelmében a rendkívüli közgyűlés összehívását megtagadni, vagy megkerülni nem lehetett, — először december negyedikére, majd hetedikére, végül pedig most tizedikére tűzték ki a rendkívüli közgyűlés napját.

A rendkívüli közgyűlés összehívása körül máris komoly bonyodalmas keletkeznek. Több tagállam ugyanis komoly formában elhatározta, hogy amennyiben a spanyol kommunisták erőszakos lépésekre határozzák el magukat — azonnal el fogják ismerni a burgosi nemzeti kormányt.

A december 10-én megtartandó rendkívüli közgyűlésen Angliát minden valószínűség szerint Eden lord külügyminiszter fogja képviselni.

Olaszország még mindig nem felelt arra a kérdésre, hogy részt kíván-e venni a közgyűlésen. Csaknem bizonyosra vehető azonban, hogy még megfigyelőt sem küldi ki, hanem távolmaradásával fog tüntetni.

Diplomatákörök hivatkoznak a népszövetségi alapokmány negyedik szakaszára, amely szerint nem lehet letárgyalni egyetlen olyan kérdést sem, amelynek megvitatásánál, ismertetésénél és tárgyalá-

sánál az érdekeltek teljes számában nincsenek jelen.

A népszövetségi közgyűlés előkészítése céljából a spanyol vörös kormány tegnap este ülést hívott össze. Az ülésen azonban a négyes tag képviselő közül mindössze csak huszan jelentek meg.

Az angol alsóház a spanyolországi eseményekkel kapcsolatosan tegnap este ugyancsak ülést tartott, amely a hajnali órákba nyúlt. Ezen az ülésen az angol alsóház egyöntetűen törvényjavaslatot dolgozott ki a Spanyolországba való fegyverszállítások ellen.

Az olasz minisztertanácsot szombatra hívták össze. Ezen a minisztertanácsban fogják — minden valószínűség szerint — körvonalazni Olaszország magatartását a spanyolországi helyzettel, illetve a

Népszövetség december tizediki rendkívüli közgyűlésével szemben.

A szovjet sajtó azt a hirt lanszírozta — s ez az egész világon is elterjedt már — hogy Németország katonákat küld Franco tábornok nemzeti hadseregének támogatására. A német sajtó ma felháborodva tiltakozik ez ellen a gyanúsítás ellen s egyes lapok kemény hangnemből utasítják vissza a feltevést, megemlítvén, hogy nem német, hanem szovjet katonák érkeznek állandóan a spanyol vörösök támogatására.

A német lapok be is bizonyítják, hogy éppen ma is ötszáz vörös katona érkezett Oroszországból Valenciába kitűnő fegyverzetrel és saját tisztjeik vezetése alatt. Rövid időn belül pedig újabb, kétezer főből álló csapatok érkeznek.

Mentők kötözték be a vendéglőből kidobott részégeket

Ma reggel az egyik Csapó ucai vendéglőbe beállított két ittas ember, Tokai Gyula Honvéd uca 52 szám alatt lakó gépszerező és Kiss Antal Kassai ut 23 szám alatt lakó borbélymester. A két ember durva hangon italt rendelt, majd énekelni és duhajkodni kezdtek. A vendéglős több ízben erőlesen figyelmeztette őket, hogy vagy viselkedjenek rendesen, vagy hagyják el a helyiséget.

A duhaj vendégek azonban

ügyet sem vetettek a figyelmeztetésre mire a koreszmáros utasította a személyzetet, hogy távolítsák el a garázdálkodókat. Az „eltávolítás” azonban nem a legsimábban folyt le, mert a két ember dühösen ellenszegült és vad dulakodás kezdődött, melynek hevében a vendéglős üvegezett ajtaja összetört és az üveg cserepek Tokai és Kiss kezeit összevagdosták.

A két ember erre a mentőá-

Betörték egy fűszerüzletbe

Ma éjszaka a Szepességi uccán a kerékpáros rendőrrjárőr észrevette, hogy a 21 szám alatti fűszerüzletnek — melynek Brauner Zsigmond a tulajdonosa — ajtaja tárva-nyitva áll. Azonnal értesítették a házbelleket és a kereskedővel együtt behatoltak az üzletbe, ahol nagy rendetlenséget találtak.

A helyszíni szemle alkalmával megállapították, hogy a tettesek álkulccsal hatoltak be a boltba és ott felfeszítették a pénztárfiókot mely 200 pengőt tartalmazott. A pénzen kívül elloptak még egy Pax gyártmányú kerékpárt és nyolc darab zsákot is.

A rendőrség megindította a nyomozást.

Rendőrségi hírek

Nagy Sándor nyirenesenesi lakosnak a Nyugati uca 28 számú hálólhelyén a párnája alól elloptak 9 pengőt.

Csontos József Hajnal uca 1. Pesti János Péterfia uca 55 és Varró János Beresényi uca 87 szám alatti lakosnak az ablakait ismeretlen tettesek bevették.



Az angol alsóházban Backer munkáspárti képviselő kérdésére kijelentette Eden külügyminiszter, hogy a német-japán egyezmény részleteit a német és japán külügyminiszter közölte a berlini és tokiói angol nagykövettel. A német külügyminiszter hozzátette, hogy a két ország nem kötött sem katonai, sem egyéb szövetséget, míg a japán külügyminiszter hangoztatta, hogy nincs semmiféle titkos szerződés.

A „Belgique” belga tehergőz-sőn, amely gyapotot szállít, tűz támadt. A késő délutáni órákban még mindig nem tudták a lángokat megfékezni.

Pál kormányzóhereceg visszaérkezett Londonból Belgrádba. Nagy érdeklődéssel tekintenek Pál herceg terveire felé, mert híre jár, hogy komoly kilátás van a szerb horvát megegyezésre.

Olasz körökben a japán-olasz szerződés hírével kapcsolatban megjegyzik, hogy Japán a kilencedik hatalom, amely elismeri az új olasz birodalmat. A két legutolsó elismerés a burgosi és a elilei kormány részéről történt.

Angol lapjelentések szerint a román rendőrség összehozta és letartóztatja az erdélyi magyarokat az azal az indoklással, hogy „megszentségtelenítik az Erdély megszállásának tizennyolcadik évfordulója alkalmából kifüggesztett falragaszokat”. A román rendőrség azt állítja, hogy az erdélyi magyarok, akik eddig csak titokban folytattak propagandatevékenységet Magyarországon mellett, több kerületben nyíltan merészlik üzeni ezt a munkájukat, de a mindig éber román rendőrség gyorsan összehozta őket.

Londoni lakásán holtan találták Geoffrey Stuart Nash kapitányt, Nagybritannia volt berlini tengerészeti attaséját. A kapitány holtteste mellett feküdt puskája. Eddig nem lehetett megállapítani, véletlen baleset vagy öngyilkosság történt-e.

Kalap, fehérnemű
WERNERNÉL
Tiszántúli legnagyobb ardivatüzlete

Öt kiló aranypénzt talált egy répaszedő munkás

Meglepő leletre bukkant Bükksőd község mellett egy répaszedő munkás. Alig félméter mélységben ásott a földbe, amikor a szerszám kemény tárgyba ütközött. A földből egy öltéres kőedényt emelt ki, amely szűrtűz telve volt ezüst és aranypénzekkel.

Az értékes leletet a csendő ség lefoglalta és a pécsi egyetemre vitte vizsgálat céljából, ahol megállapították, hogy V. Károly spanyol király idejéből származnak az érmék, amelyek részint 1542-ben, részint 1576-ban készültek.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebbi és legnagyobb szénüzletében, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ALAMVÖLGYI SZENET, mely úgy áru, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzelő, kokszt, brikket bármilyen mennyiségben kapható. Telefon: 42-49.

Összeül a 33-as bizottság

101 informált helyről nyert értesülésünk szerint a közeli napokban összeül a 33-as bizottság, hogy letárgyalja a közelmúltban

kiadott rendeleteket és megszavazott törvényjavaslatokat. Nagyobb jelentőségű kérdések a bizottság napirendjén nem fognak szerepelni.

Szőnyegetek legelőszőbbin **Horn Rezső** vásárolhat üzletében, Kossuth-ü. 19.

Megszűnt a miskolci szabóipari munkások sztrájkja

Ötnapi szünet után a miskolci szabóipari munkások kedden újra felvették a munkát. A munkások bérkövetelésüket 10 fillérrel leszállították és így most 62 fillérben

állapodtak meg a munkaadókkal. Most már csak néhány iparos segédei sztrájkolnak, de kilátás van rá, hogy velük is sikerül megegyezni.

Épület és bútorasztalos munkákat
Vangor Antal asztalosmester szakszűzen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth utca 7. szám és Gambinus útjáról.

Tizévi fegyház a halálos késeleséért

A törvényszék rejtélyes emberölés bűnygyében mondott ítéletet. Október 29-én Bácsalmás községben Parezen József 46 éves gazdálkodó a kocsimárból való távozás után ismeretlen okból megsebesítette kocsijával Török István földmivest, míg Dudás Andrást úgy megszurta, hogy az megbalt. Parezen tettének ellövetése után határátlépési igazolvánnyal megszállt területre szökött, de két héttel

ezelőtt önként jelentkezett az ügyészségen. Ugyében most tartották főtárgyalást.

A kiballgatott tanúk nem igazolták Parezennek azt a védeke-

Divat cipőt

és pehely könnyű parafabetétes cipőt rendeljen bizalommal

Hadnagyánál

FERENC JÓZSEF UT. 41. SZ.



Mikulásra

a Meinl Gyula r. t. csokoládét, bonbon, süteményt és minden egyéböt készített elő. Tekintse meg kirakatunkat, az üzletben még nagyobb a választék!

Meinl Gyula r. t.

zését, hogy tettét önvédelemből követte el. A törvényszék büntetésnek mondotta ki Parezent szándékos emberölés büntetésében és ezért tízévi fegyházra ítélte.

Utolsó napok!

A M. Kir. Jótékony-célú Államsorsjáték

húzása már

december 4-én

Próbálja ki szerencséjét és a legközelebbi sorsjegyarutónál vagy dohánytűzsdében szerezzé be 3- pengőért az államsorsjegyet. Kis kockázat, nagy lehetőség.

40.000 ar. pengőt nyerhet

Halálos baleset

Kató Ferenc gazdálkodó Kötaj község homokgödöréből Zsófia nevű tizenegy éves leányával homokot ásott, miközben a föld a kislányra szakadt és agyonnyomta. A csendőrség gondatlanság miatt megindította a nyomozást.

A gazdálkodó a kiballgatás során azzal védekezett, hogy éppen a szerencsétlenség pillanatában rövid időre eltávozott a gödörtől, úgy, hogy nem is volt jelen a tragédia bekövetkezésékor.

Mikulásra már! P-ért maradandó értéket kap

Rottmann ékszerésznél
Piac utca 46. sz.



Szerdán-Csütörtökön:
SZINES FATYOL
Greta Garbó, Herbert Marshall,
George Brent világfilmje.
Előadások 5-7-9, csütörtökön
7-9 órákor.

A legszórakoztatóbb zenés vígjáték! A sztárok filmje:

TANGÓKIRÁLY

(Válik a feleségem)

Liane Haid, Hermann Thimig, Leo Slezák, Georg Alexander a főszerepekben

Előadások: 5, 7, 9 órákor

Vigszínház

Operáció után a hasában maradt a törlőruha

Kovács István négygyógyási fiatalasszony beperelte dr. Mann Kálmánt, a gyógyási alapítványi központi sebészorvosát, akitől 2000 pengőt követelt, mert egy műtét közben bent felejtett egy 16 centiméteres törlőruhát, úgyhogy Kovácsné újra súlyosan megbetegedett és egy budapesti operáció alkalmával vették ki a törlőruhát. Kovácsné azóta is súlyos beteg.

A törvénytörés gondatlanságból okozott súlyos testi sértésért ezer pengőre ítélte az orvost és szótven pengőre a segédorvost.

Kovácsné perbe fogta a gyógyási kórházat is és ebben az ügyben a gyógyási járásbíró szüneteltető bizonyítást rendelt el, amelynek során tizenhat tanút hallgattak ki, köztük a kórház 6 orvosát. Ez a tárgyalás azonban zárt ajtók mögött zajlott le.

Az új alkotmánytervezetet hét pecsét alatt őrzik

A politikai világ érdeklődése a ma összeülő pártközi konferencia felé fordul. Az ellenzéki pártok vezetői a keddi napot arra használták fel, hogy egymás között megbeszéléseket folytattak. Eckhardt Tibor gróf Zichy Jánossal és Ernst Sándorral tanácskozott behatóan, majd Friedrich Istvánnal folytatott megbeszélést. A pártközi konferencia nemesak szerdán, hanem az azt követő napokon is tartani fog. Az ma már bizonyos,

arranézve, hogy még képviselőtársaikat sem tájékoztatják a pártalkotmány tervezetéről és a legbizalmasabban kezelik az értekezletek anyagát. Eppen ezért, hogy kísértésnek ne legyenek kitéve, a képviselőházba sem jönnek be. Így elcsúsznak azok, hogy képviselőtársaik és az újságírók kérdésekkel ostromolják őket. A nagy titoktartás ellenére ma már bizonyosra vehető, hogy a párt ügyvezetői felelősségüket az új alkot-

Ma először Budapesten egyidőben! Az osztrák filmgyártás milliós büszkesége! Bolváry Géza magyar tárgyú osztrák filmje, Paula Wessely idej egyetlen paradés szerepe

ARATÁS

a HUNGÁRIA filmszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

hogy sem a kormány, sem a kormánypárt nem terjeszt konkrét javaslatot egyik alkotmányjogi problémával kapcsolatban sem a pártközi konferencia elé.

A pártközi értekezlet mellett nagy érdeklődéssel várják politikai körökben a Nemzeti Egység Pártjának új alkotmánytervezetét. Mint tegnap jelentettük, a kormánypárt hetes, alkotmányozó bizottsága ülést tartott, amelyen nagy vonalakban megtárgyalták az új alkotmányt. Ezen a héten a bizottság négy ülést tart, amelyen a részleteket is megbeszéljük. A bizottság tagjai fogadalmat tettek

mány vagy megszünteti, vagy módosítja. Az is biztos, hogy az elnök mellé három vagy négy alelnököt is választanak, majd az azonban még teljesen bizonytalan, hogy az elnök és az alelnök mellett működő pártvezetésnek hány tagja lesz.

A hetes alkotmányozó bizottság határozatát a közeli napokban a kormánypárt hatvan tagú ideiglenes pártvezetősége elé terjesztik.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD”-ET

Igazán érdemes olcsó szabott árainkon vásárolni!

Lengyel kabát meleg bélelettel	56 ⁸⁰
Lengyel bunda szőrme bélelettel	68 ⁸⁰
Téli kabát fekete, bársony gallérral	26 ⁸⁰
Téli kabát divat szín	29 ⁸⁰
Bőr kabát szőrme bélelettel	52 ⁻
Bekécs szőrme bélelettel	38 ⁸⁰
Öltöny meleg szövetből	24 ⁸⁰
Nadrág meleg szövetből	7 ⁸⁰
Füti téli kabát kis emelkedéssel	8 ⁻
Füti öltöny kis emelkedéssel	6 ⁶⁰
Házi kabát szövetből	12 ⁸⁰

Vegye igénybe közhatalú részletfizetési kedvezményünket. Kérjen hiteltörlesztési lapot. — KÜLÖN KEZELMÉNY. Ezen körítésre hivatalos az első részletet 1937. januárjától fi. — Értékét vásárlásánál 5% ENGEDMÉNY!

Grünfeld
ADOLF & TSA
KISZEMPLOM MELLETT.

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Felvidítő szórakozást ad három teljes órában keresztül ERDELYI MIHÁLY új operettje, A CSAVARGÓLÁNY amit estéről estére növekvő sikerrel játszik a Csokonai-színház. A rendkívül mulatságos szöveg, amely a ligeti jasszlány, a profifutballista és a gazdag irónő színes, fordulatos történetét adja elő Párisból a budapesti városiügeten keresztül egy alföldi kastélyig ellenállhatatlan vidámsággal hat.

A CSAVARGÓLÁNY ötletes rendezése, ragyogó táncai, könnyű melódiai, slágertáncszámai pompás kiállítás, kitűnő szórakozást jelentenek. A remek együttesben Jurik Ica, Somlay Julia, Jurik Julesi, Mihályfy Rózsi, R. Nagy Erzs, Sugár Mihály, Szabó László, Ihász Aladár, Balázs János versenyezve a litván színpadra nevetető figurákat. Rendező: Ihász Aladár, karnagy: Csanak

Béla, tánemester: Czudel Ferenc, diszlettervező: Molnár Sándor.

A NÉMA LEVENTE a szezon kiemelkedő nagy sikere esütörtökön H. Neményi Lili fellépésével.

HETI MŰSOR:

December 2-án, szerdán: „Csavargólány” (C) bérlet.

December 3-án, esütörtökön: „A néma levente.” Vigjáték.

December 4-én, pénteken: „Ifj. Horváth Pál.” Vigjáték. Premierbérlet.

— SZÉKELESI ZAVAROK, vastagbélhurut, puffadság, félelemérzés, bódultság, migrén, és általános rosszullét esetén a rendkívül enyhén ható természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz a gyomor és a bélesatorna tartalmát gyorsan kiüríti, a bélmirigyek működését élénkíti, a vérkeringés-előmozdítja s tartós megkönnyebtülést szerez. Gyomor és bélspecialisták a FERENC JÓZSEF vizet, úgy férfiaknál, mint nőknél és gyermekeknek teljes eredményre alkalmazták.



Sár- és Hócipők megérkeztek

MANDEL

cipőárúháza FERENC JÓZSEF U 28



HIREK

HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező törzsméniesbeli vemhes és meddő kancák, valamint idej csikók f. évi december hó 8-án kedden délelőtt 9 órakor a debreceni Baromvásártéren tartandó nyilvános árverésen eladásra kerülnek.

Debrecen 1936. december hó 1. Gazdasági Tanácsnok.

— „NAGYKARÁCSONY ÉCCAKÁJA” A SZINHÁZBAN. A Városi zeneiskola gyermekkórusa december hó 20-án, vasárnap d. e. fél 11 órai kezdettel előadást tart a Csokonai színházban „Nagykarácsony éccakája” címmel. Az előadás keretében bemutításra kerülnek karácsonytáji jelenetek, népszokások, betlehemes játékok eredeti népi viseletben, továbbá gyermekkórusok a zeneiskola zenekarának kíséretével.

Jegyek olcsó árban a zeneiskola I. sz. tantermében kaphatók d. u. 3-6 íg.

— JELVÉNYTSZERZŐ tornászverseny, A MOTESZ Keleti Kerülete f. évi december hó 6-án, vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel rendezi meg ifjúsági vas, bronz és ezüst jelvényt szerző versenyét a Debreceni Torna Egyesület Magoss György tér 9 sz. a tornacsarnokában. Nevezési zárlat december 5-ike déli 12 óra. Érdeklődőket szívesen lát a Rendezőség.

— FELHÍVÁS a DTE hölgy és férfi tornászaihoz. Felhívjuk tornászainkat, hogy f. hó 2-án szerdán délután (hölgyek) fél 4 órakor, illetve (férfiak) 6 órakor teljes számban jelenjenek meg a tréningeken, amelyeken egyúttal fontos megbeszélést is tart az Elnökség.

— MIKULÁS a kicsinyek és felnőttek örömnappja! Ilyenkor régi kedves szokás szerint ajándékkal lepjük meg szeretteinket. A helybeli Meinel-üzletben, Debrecen Ferenc József u. 20. már 40 fillérért vehet egy piros cellophan zacskót finom csokoládéval és cukorkával töltve. Csokoládé Mikulások, püspökök, angyalok, puttyok, kosarak nagy választékban.

— HÓCIPÓT, sárcipót tökéletesen javít ORBÁN gumiüzem Piac uca 7.

— A MODERN GYERMEK már nem lovát, hanem autót kíván. Autóját lehet megőzni, ha részt vesz a 67. évfolyamos u. u. lír. állami színházban. Kís. szerencsésre 40000 sz. pénzt nyerhet. 17000 nyelvényes u. u. nyelvet mind készre lehet írni. Ha nem nyer, akkor vigasztalja az a tudat, hogy a nyomorgókön segített. Huzás már december 4-én lesz.

— MAGAS VÉRNYOMÁS-NÁL és vérkeringési zavaroknál reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz nagyon jól tesz, mert ez a bekelet minden erőltetés nélkül kiüríti, az emésztést előmozdítja, az anyagcserét felfrissíti és igen kellemes közérzetet teremt.

HOL LESZ VASAR

December 3. Celledömök, Ibrány Kiskomárom, Nagykálló, Ónod, Paics, Tiszafüred.

December 4. Aszód Buj, Csongrád Eger, Földeák, Gyöngyös.

December 5. Csongrád, Földeák, Kisujszállás.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

— Visszahuztam a revolvért és vártam, míg a herceg elhagyja a dolgozószobát, hogy aztán én is kilopózzam a villából. A függöny mögül türelmetlenül lestem, mit fog csinálni.

— Láttam, amint egy papíron számokat ad össze. Aztán ezeket a rejtélyes szavakat mormogta:

„Holnapután érkezik José s addigra a föld alól is elő kell kerítenem a milliót!”

— Nem tudom, mit jelenthetett ez a mondat, csak azt vettem ki a herceg kétségbeesett magatartásából, hogy nyilván pénzre van szüksége. Ezt viszont nem értettem, mert tudomásom szerint nagy

21 pénz fölött rendelkezik most is. Sokáig azonban nem volt időm töprengeni a dolgon, mert Woronzoff néhány pere múlva felugrott helyéről, idegesen szivarra gyújtott és eltávozott a szobából. Valószínűleg aludni tért. Én pedig ugyanazon az uton, amelyen behatoltam, ki is sompolyogtam a kastélyból és az autón hazavágtattam. Hát ez a története az én betörésemnek.

TIZENEGYEDIK FEJEZET.

MEGSZÜLETIK EGY MERÉSZ TERV

Larry az Ed előadásának a végén már alig tudta tartani magát, hogy közbe ne vágjon. Ahogyan Eddie befejezte mondanivalóját, felugrott a kényelmes karosszékéből és felalá vágott a szobában, miközben érthetetlen szavakat mormogott s egyszer hangosan fel is kacagott.

Ed megdöbbenve nézte egy darabig, majd csendesen megszólalt:

— Nem ütötted meg a fejedet mostanában? Vagy talán sok whiskyt ittál? Mi az ördög lelt? Az előbb még egészen normálisnak látszottál!

Larry újból jóízűen felkacagott és hangjában a diadal csengett, amikor beszélni kezdett:

— Persze, mert te még nem tudod, hogy mig te betörni oda-

Király kávé! mégisalegjobbak!

Aromás, zamatos kávé! Király kávé! Készítve a vevő előtt pörkölt. Degenfeld-tér 11. szám.

— ÜGYVÉDI határidő napló megjelent. Naptárak 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis fajtomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papír fotószaküzletében.

— FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi uca 52. sz. alá.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és téli kabátzövetek P. 5.50-tól Petriknél SZENT ANNA-U 5 Telefon 12-44.

— MIKULÁSRA ajándékot pipere és illatszerek elsőrendű likőr essenciákat FÖLDES illatszertárból (Vigmozi bejárat)

TÉGLA ÉS CSERÉP jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon: 26-10.

— NÉHÁNY olcsó havibéres szoba még előjegyezhető az Arany Bika szállodában. Központi fűtés, meleg meleg víz. Kényelem. Havi bér 50 pengő öf. Felvilágosítást az ind. d.



Házasságok: Wilhelm Béla ékszerész—Szabó Piroska.

Születések: Szabó Gábor fm. leány (iker) Zsuzsánna és Ilona, Gers Lajos npsz. leány Julia, Biró József fm. fia János, Köteles György fm. leány Mária és 2 törvénytelen ujszülött.



Halálozások: Nagy Sándorné ref 51 éves, Gépész-u. 17. Nagy Imre ref. 76 éves, Halap 74. Özv. Rác Károlyné ref. 82 éves, Vigkedvü M. u. 7. Cserepes Antal ref. 23 éves, Péterfia-u. 58. Vigh Irén ref. 9 hó, Pesti-u. 4.

jártál, én milyen hőstettet hajtottam végre. Hát idefigyelj kisfiam. Egymillió kétszáz ezer frankot nyertem el Woronzofftól, azon a barmincótezer dolláron kívül, amelyről te is tudsz. Ugy, hogy most igazán pénzzavarban lehet öfelsége.. tehát...

Ed közbevágott: — Nagyon rosszul ismered te Ranowot, ha azt hiszed, hogy pénzzel majd..

— Ej, dehogya is hiszem. Nem is megvesztegetésre gondoltam, hiszen én is jól tudom, hogy a terveket huszmillióért sem adná ki a kezéből, annál sokkal fanatikusabb. Hanem megszületett az agyamban a világ legegyszerűbb, s egyben legzsensziálisabb trükkje, amellyel a kezünkbe kaparinthatjuk a Spanyolországból érkező terveket. Érted már?

(Folytatjuk)



Prognózis:

Erős nyugati szél, hó vagy havasodó várható. A hőmérséklet egyelőre még kissé emelkedik, de hamarosan ismét lecsökken.



A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!